



ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
**МЕГУ**  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА СТЕПАНА ДЕМ'ЯНЧУКА

# СЬОМІЙ ПОВЕРХ

№ 5 (189) від 27 грудня 2013 року

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука



## Шановні студенти, викладачі та працівники університету!

### Широ вітаю Вас з Новим роком та Різдвом Христовим!

Рік, що минає, був для усіх нас знаковим роком. Ми зі значними здобутками відзначили 20-річчя університету і зрозуміли, що заклали добрий фундамент для нових звершень. Попереду чергові висоти, адже немає меж досконалості. І ми, безумовно, їх досягнемо, коли будемо разом, коли кожен з нас відповідально ставитиметься до навчання та своєї роботи.

У 2013 році ми довели, що МЕГУ — це не просто європейський університет, але й те, що у нас вже є своя історія, свої традиції і свої амбіційні плани. Ми прагнемо бути першими у всьому: в навчанні, спорті, творчості. Ми прагнемо, щоб велика і дружня сім'я Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, ще більше розширювалася, зростала і кількісно, і якісно.

Безумовно, у 2014 році нас чекають нові виклики,

але це тільки згуртує нас. У нас будуть нові цікаві справи, які надихнуть нас. А головне: поряд будуть добрі друзі, очі яких зіграють нас.

Широ бажаю усім Вам радості, миру і добра! Бажаю здоров'я та Божих благословінь Вашим родинам, Вашим дітям та батькам! Світлого Вам Різдва та щасливого Нового року!

*З повагою,  
ректор МЕГУ, професор  
Анатолій Дем'янчук*

## АНОНСИ

Керівництво  
МЕГУ зустрілось  
із студентами-  
заочниками

2 стор.

На юрфаці обго-  
ворили проблеми  
забезпечення прав  
людини в Україні

2 стор.

У МЕГУ відбулась  
міжвузівська  
конференція

3 стор.

Реабілітологи ра-  
дилися у Києві

3 стор.

У МЕГУ обрали  
першу красуню

4-5 стор.

Зустрічаємо новий  
2014 рік Синього  
дерев'яного Коня

6-7 стор.

«СалаМандри»  
МЕГУ кличуть в  
Карпати

8 стор.

МЕГУ подарував  
сільським дітям  
спортивне свято

8 стор.



## Кібернетики — найкращі колядники

У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка Степана Дем'янчука відбувся традиційний конкурс колядників та щедрувальників.

Учасниками конкурсу стали студенти, які займаються художньою самодіяльністю як на факультетах, так і в загальноуніверситетських колективах. За словами проректора з виховної роботи Наталії Терновик, характерною ознакою цьогорічного передноворічного заходу була активна участь першокурсників та тих студентів-старшокурсників, які не

лише вболівають за свої факультети, а й активно допомагають йому.

Окрім традиційних колядок і щедривок, які можна чути часто і всюди, лунали й маловідомі та осучаснені. Самодіяльні актори також продемонстрували деякі обряди: гадання дівчат на мітли, пошук долі у пшоні тощо.

Абсолютним переможцем конкурсу визнано факультет кібернетики, а перше місце розділили факультети журналістики та юридичний.



## Керівництво МEGУ зустрілось із студентами-заочниками

Відбулася зустріч студентів заочного відділення з керівництвом нашого навчального закладу.

У своєму виступі ректор університету професор Анатолій Дем'янчук зауважив, що «заочники» мають право користуватися усіма послугами: бібліотекою та читальними залами, гуртожитками, відвідувати басейн та тренажерні зали тощо. Ректор запевнив, що «після першої невдалої сесії нікого не виключають за неуспішність. Усі наші студенти мають однакове право на захист своєї гідності, ніхто не має права їх ображати в стінах університету».

Проректор з інформаційно-видавничої діяльності, секретар приймальної комісії Андрій Ясінський коротко ознайомив слухачів із осо-



бливостями умов вступу до нашого університету, які є постійними з року в рік. А також закликав першокурсників заочного відділення поширювати інформацію про наш університет серед майбутніх абітурієнтів.

Проректор з навчально-методичної роботи та гуманітарної

освіти Олена Яницька розповіла, як зайнятим роботою та сім'єю студентам легше адаптуватись до навчання заочно. У цьому їм можуть допомогти електронні версії навчально-методичних комплексів з тих дисциплін, що виносяться на наступні сесії.

Проректор заочного відділення Тетяна Дем'янчук провела бесіду з поточних питань навчального процесу: попереднє ознайомлення з дисциплінами, що виносяться на наступну сесію; особливості складання сесії в індивідуальному порядку; впровадження елементів дистанційного навчання та що робити в разі зміни прізвища тощо.

Зустріч керівництва МEGУ із студентами-заочниками пройшла в конструктивній та довірливій атмосфері.

## На юрфаці обговорили проблеми забезпечення прав людини в Україні

Семинар присвячений проблемам забезпечення прав людини в Україні відбувся на юридичному факультеті Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С.Дем'янчука з нагоди міжнародного Дня прав людини.

Доповідачами на семінарі виступили регіональний представник уповноваженого Верховної Ради України з прав людини В'ячеслав Свірець, голова правління Рівненської обласної громадської організації «Комітет виборців України» Олексій Горєцький та декан юридичного факультету МEGУ Андрій Матвійчук.

У вступному слові Андрій Матвійчук наголосив на важливості глибоких знань конституційного права зокрема у частині гарантованих українським громадянам прав і свобод. Водночас декан юридичного факультету констатував низку проблем щодо реалізації цих прав, що зрештою призводять до зростання недовіри українців до влади на всіх рівнях.

Своєю чергою регіональний представник уповноважено-

го Верховної Ради України з прав людини В'ячеслав Свірець розповів учасникам семінару про правові засади спілкування громадян з представниками міліції особливо під час різноманітних громадських та політичних акцій. Натомість очільник місцевої організації «Комітет виборців України» Олексій Горєцький запропонував учасникам семінару переглянути фільму «Доволі! До волі!», який розповідає про події в Мінську в грудні 2010 року. Зауважимо, що стрічка увійшла до програми цьогорічного Мандрівного фестивалю кіно про права людини Docudays UA.

Після завершення семінару декан юридичного факультету МEGУ Андрій Матвійчук запропонував зробити традиційним семінар присвячений проблемам забезпечення прав людини в Україні в рамках юридичного факультету. Учасники семінару ідею підтримали, а регіональний представник уповноваженого Верховної Ради України з прав людини В'ячеслав Свірець пообіцяв прочитати низку лекцій студентам-юристам МEGУ.

## Шановні викладачі та студенти юридичного факультету!

Вітаю вас з десятирічним ювілеєм юридичного факультету Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука!

За ці роки факультет став справжнім регіональним центром юридичної освіти та науки. Діяльність професорсько-викладацького складу та студентів примножує славу нашого університету. Отож бажаю вам міцного здоров'я, професійного натхнення та здійснення найсміливіших мрій!

*Удачі вам та нових досягнень  
на освітній та юридичній ниві!*

*Ректор, професор  
А.С. Дем'янчук*

## У МЕГУ відбулась міжвузівська конференція

Перша міжвузівська науково-практична студентська конференція на тему «Актуальні проблеми педагогіки вищої школи в контексті підготовки педагогів початкової ланки освіти» відбулась в Інституті педагогічної освіти нашого університету.

Її учасниками стали студенти педагогічних факультетів Рівненського державного гуманітарного університету та Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, які навчаються за фахом «почат-

кова освіта». Пленарне засідання відкрила директор Інституту педагогічної освіти МЕГУ кандидат педагогічних наук Тамара Пагута. Вона коротко ознайомила учасників заходу з історією створення структурного підрозділу нашого університету. Декан педагогічного факультету кандидат педагогічних наук Інна Соїко побажала студентам успіхів у навчанні та науковій роботі.

Перш, ніж перейти до роботи в секціях, гості з гуманітарного університету відвідали унікальний та єдиний в Західній Україні зоологічний музей, з яким їх ознайомив його господар та упорядник, старший викладач кафедри біології Ростислав Шикіула. Він коротко розповів про свої подорожі, звідки привозить експонати для поповнення колекції,



з якою потім працюють студенти на заняттях із зоології.

Секційні засідання конференції проводились по секціях «Модернізація навчального процесу у вищій школі та проблеми професійного розвитку сучасного вчителя», «Історія педагогіки та сучасність: діалог парадигм», «Теоретико-методологічні засади та ефективність впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес закладу освіти», «Актуальні проблеми реформування навчально-виховного процесу в сучасній початковій школі». Студенти виступали з доповідями та обговорювали їх зміст.



## Реабілітологи радились у Києві

Науковці та студенти факультету здоров'я, фізичної культури та спорту МЕГУ взяли участь у міжнародній науково-практичній конференції «Медична реабілітація в практиці лікаря-інтерніста і сучасні аспекти використання рефлексотерапії», яка відбулась у Києві. Делегацію очолювали викладачі факультету Жовнір І.І. та Гавриленко А.В.

У конференції брали участь лікарі-неврологи, рефлексотерапевти, терапевти, лікарі загальної практики-

сімейної медицини та реабілітологи. Основним завданням було звернути увагу на тісну співпрацю, злагодженість, мобільність, швидкість реагування лікарів усіх галузей для ефективної реабілітації хворого.

Конференція дала змогу молодим спеціалістам почерпнути досить багато нових знань та вмінь, а лікарям з досвідом підвищити свою кваліфікацію за допомогою втілення нових теоретичних ідей у практичній діяльності.

# У МЕГУ обрали

Переможницею ІV університетського конкурсу краси «Перлина МЕГУ-2013» стала магістранта факультету здоров'я, фізичної культури та спорту Катерина Дікіджі.

У заході, який організувала Студентська рада Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, під патронатом ректорату та за підтримки виховного відділу і Центру естетичного і громадянського виховання, взяли участь 13 дівчат з різних факультетів. Це — Вікторія

Гоч, Наталія Катаєва, Ольга Дударєва (історико-філологічний факультет), Ірина Калюжна, Олена Левчук, Ольга Васюха (факультет журналістики), Ірина Іванюк, Галина Ключка (педагогічний факультет), Наталія Дулінець (природничо-географічний факультет), Катерина Сирота (факультет кібернетики), Валентина Ковальчук, Анна Прохор (факультет європейської освіти), Катерина Дікіджі (факультет здоров'я, фізичної культури і спорту).

Спершу красуні вийшли на сцену

міського Палацу культури «Текстильник» як принцеси — у білих довгих сукнях. Тут глядачі і члени журі могли вперше оцінити не лише зовнішність дівчат, а й уміння тримати гарну поставу, граціозність. Після виходу в українських костюмах та коротких інтерв'ю складалось враження, що принаймні половина конкурсанток можуть стати володарками почесного титулу. Дефіле не просто в купальниках, а з аксесуарами, які вказували на певний образ — героїнь легенд, казок, фільмів — зірвало чимало овацій



## першу красуню

глядачів, які, звісно, вболівали за представниць своїх факультетів. Згодом на сцені відбувся показ мод — сучасного молодіжного одягу та вечірніх суконь. Саме тут дівчата по максимуму показали своє вміння жестами, поставою та поведінкою підкреслити той образ, який створювався набором одягу чи сукню.

У підсумку номінації були розділені так: «Міс інтернет-симпатія» (опитування проводилось на порталі [www.ogo.ua](http://www.ogo.ua)) та «Міс стиль» — Олена Левчук, «Міс посмішка»

та «Міс інтернет-симпатії МЕГУ» — Катерина Сирота, «Міс грація» — Вікторія Гоч, «Міс глядацьких симпатій» та «Міс індивідуальність» — Ірина Іванюк, «Міс бікіні» — Катерина Дікіджі, «Міс інформаційного агентства «Ервеюей» — Анна Прохор, «Міс фантазія» — Ганна Ключка, «Міс чарівність» — Ірина Калюжна, «Міс оригінальність» — Наталія Катаєва, «Міс талант» — Ольга Дударева, «Міс артистичність» — Наталія Дулінець, «Міс ніжність» — Валентина Ковальчук. За Титули першої та другої

віце-міс МЕГУ були присуджені, відповідно, Анні Прохор та Ользі Васюхі.

Перемогу в конкурсі краси «Перлина МЕГУ-2013» здобула Катерина Дікіджі — тут їй допомогли вміння впевнено почуватися на сцені, модельний зріст та зовнішність. До речі, цьогорічна перша красуня університету має вагомий спортивний досягнення та звання: Майстер спорту України міжнародного класу з плавання, чемпіонка Європи, учасниця Олімпійських ігор у Пекіні-2008.





## Зустрічаємо новий 2014 рік Синього дерев'яного Коня

Новий рік - свято, що відзначається по всьому світу у відповідності з прийнятим календарем, який настає в момент переходу з останнього дня року в перший день наступного року. Звичай святкувати Новий рік існував уже в Месопотамії в третьому тисячолітті до нашої ери.

Рік Коня 2014 вступить у свої права 31 січня 2014 і триватиме по 18 лютого 2015. Космічний елемент року - дерево, колір - синій.

В 2014 рік Коня відповідають такі кольори, як синій (блакитний) і зелений. Стихія - вогонь, якій притаманна

така характеристика, як рухливість, жвавість, внутрішня енергія, наснага, прагнення до влади, жадаба перетворень, творче горіння, раптовість, яскравість.

Рік 2014 кого - рік Коня принесе удачу тим, хто народився під його егідою кілька циклів тому, а саме в 1942 році, 1954, 1978, 1966, 1990, у 2002 році нового тисячоліття, 2014. Такі люди мають сталевий стрижень у своєму характері, вони напористі, жорсткі, свавільні. Люди, народжені в рік Коня, можуть поступитися своїми принципами заради досягнення цілей, і при

цьому дуже запальні і категоричні, що заважає їм будувати відносини з оточуючими.

Люди, яким пощастило народитися в рік Синього дерев'яного Коня, відрізняються від звичайних представників цього талісмана. Вони позбавлені впертості і свавілля, більш відкриті, прямодушні, доброзичливі. У них немає того егоїзму, який робить багатьох Коней нестерпними в любові. Такі люди володіють м'яким характером і нешкідливим почуттям гумору, за що їх люблять оточуючі люди, багато з яких стають вірними друзями.

## Рік коня: як зустрічати, що одягнути і що дарувати

Ось і Кінь дочекався свого часу, рахуючи місяці до свого царства. Негерпляче постукуючи копитом об землю і невдоволено фиркаючи, йому вже не терпиться прийняти владу від Змії, яка тільки запанувала на небесному троні. Чекає гарячий конячий ще чимало - рік синього дерев'яного Коня розпочнеться 31 січня 2014 і триватиме до 18 лютого 2015.

Зате у нас, дорогі читачі, є прекрасна можливість підготуватися заздалегідь до приходу цієї працювитої і благородної тварини.

Конячка прискаче до нас не проста, а Синя дерев'яна - відповідно до кольору 2014 року і його космічним елементом. Деякі астрологи вважають, що це буде час все-таки Зеленого Коня.

Люди, народжені під даним знаком східного календаря, як правило, дуже палкі і пристрасні. У роботі, яку вони вважають лише джерелом грошей, часто непостійні, направляючи енергію, перш за все, на сім'ю і подорожі. Незалежність - це друге щастя для Коней, які готові відстоювати свою лінію навіть в міцному шлюбі.

Для історичної довідки: у

рік цієї тварини народилися такі відомі особистості, як підкорювач місяця Нейл Армстронг, одіозний боксер Майк Тайсон, кульгові діячі для світового мистецтва Рембрандт і Антоніо Вівальді, а також не потребує представлення Ілліч - Володимир Ленін і Леонід Брежнев.

Влаштуємо гідний прийом! Не прогнівимо конячку і зустрінемо її подобающе! Для цього, перш за все, напередодні 2014 року Коня проведемо генеральне прибирання, в якій зробимо наголос на сантехніку. Адже, згідно з китайським повір'ям, з кожною протікаючою краплею води непомітно йде і наше дорожнечне щастя. Так що перекриємо доступ для всіх бід і подумаємо про культурної складової передноворічної ночі.

Її рекомендується провести на масових скупленнях людей - будь-то театр, галерея або концертний зал. Адже Кінь є життєрадісним і волелюбною твариною, якому так і подавай широчинь і простір. У той же час, він цінує тепло сімейного вогнища і міцність справжньої дружби, тому Новий 2014 слід зустріти з самими близькими і коханими людьми.

### Що одягнути на зустріч 2014 року Коня

Конячка у нас яка? Правильно, синя, і, в той же час, дерев'яна. А кольором дерева, відповідно з давніми китайськими традиціями, є зелений. Думаю, ви вже зрозуміли, в якій гамі повинні бути витримані ваші вбрання. Господар 2014 року, безсумнівно, оцінить наряди, виконані в синіх, зелених, фіолетових і сірих кольорах. Також їм схвалення отримують модники і модниці, які вирішили здивувати незвичністю своїх одягів. Чого не варто робити, так це підбирати вбрання з відтінками і тонами, які коню невластиві за природою (жовтий, оранжевий і т.д.), інакше він гнівно проскочить повз вашого будинку.

Що стосується прикрас для зустрічі 2014 року Коня, то ідеально підійдуть витончені кулони і декоративні шпильки, а також кільця з аквамарином і перлове намисто. Або можете зупинити свій вибір на простенькому, але гармонійному для свята дерев'яному намисті.

### І про будинок не забудемо

Ось Кінь заходить у вашу обитель, переходить поріг, і що він повинен по-

бачити? Як можна більше виробів з дерева, звичайно ж! Добрі очі тварини будуть раді споглядати акуратно розставлені сувеніри та посуд на святковому столі, зроблені з космічного елемента 2014 року.

Порадуйте його гоподара і статуетками і фігурками на його честь, які можуть бути виконані з будь-якого матеріалу. А витончений хвойний бонсай, в поєднанні з розвішеним в видних місцях оберегом - підковою - напевно змусять Коня покинути ваш будинок з великим достатком і наповнити його щастям на весь час його царювання.

### Що приготувати на зустріч 2014 року Коня

Кінь, як відомо, тварина трав'яноїдна, тому велика кількість вегетаріанських закусок і фруктових десертів на святковому столі йому точно припаде до смаку. Не забуваємо і про головні ласощі для цієї доброї тварини - овес. Печиво або каша з цього злаку будуть відмінним символом того, що символу року раді в цьому домі. На Сході, наприклад, задовбують Коня, поставивши на стіл два блюдця, з водою і дрібно нарізаним сіном. На

Продовження на стор. 7 ►



останньому, у свою чергу, розташовується червоний бавовняний шнурок - узда.

До алкоголю тварина не дуже схильна, схвалюючи лише традиційне шампанське. З візуального оформлення столу слід приділити увагу наявності білих полотняних серветок і прямокутних коробок з цукерками, виставлених, згідно з китайським зображенням символу дерева, у формі декоративної хатинки-курня. Це ще один момент, який треба врахувати, як це рекомендують на Сході.

### Що дарувати один одному на 2014 рік Коня

Не бійтеся, коня, або навіть дерев'яного, як презент готувати не треба. Досить і недорогих подарунків усім своїм близьким, адже господар 2014 року, як ми вже писали, подвійно цінує сімейний затишок і добрі стосунки між рідними людьми. А ось над вибором презенту людині, народженій під знаком цієї тварини, доведеться серйозно попідтніти. Ретельно подумайте, що може підійти таким людям, що володіють потужним імпульсом і жа-

го до пригод. Якщо ви обрали квіти як подарунок, то найкраще купити для цього лілію, фіалки і нарцис.

### Що принесе нам рік Зеленого Дерев'яного Коня?

Любов і сім'я - ось головні орієнтири, на які потрібно тримати курс в епоху царства дерев'яного Коня. Астрологи обіцяють нам емоційність і авантюризм, в яких, безумовно, важливо не захопитися. Тривалий флірт може викликати погіршення ваших відносин з людиною в цілому, тому постарайтеся

вчасно відчутти момент для переходу на новий щабель.

Якщо ж ви в 2014 році захочете вступити в узи з вашим обранцем або обраницею, народженими під «зіркою» цієї тварини, то чекайте океан збуджуючих кров емоцій і теплих іскорок романтичних вечорів. Багато Коней є центральними фігурами у своїй родині, і наступний рік додасть їм ще більше «кінських сил» в управлінні цим складним, але таким близьким душі механізмом.

## Новорічний стіл 2014

Звичайно ж, багато господинь вже задаються питанням, як зустрічати Новий рік, як правильно прикрасити квартиру, якими продуктами запитися і що накривати на новорічний стіл 2014, у рік Коня.

Готуй новорічний стіл 2014 обов'язково з фантазією, приємними думками і гарним настроєм, адже це не просто щоденний обід, а свято, на яке ти чекала цілий рік. Постарайся порадувати рідних і здивувати гостей своєю винахідливістю і вишуканим смаком в оформленні столу і приготуванні страв.

Згідно зі східним гороскопом, символом наступаючого 2014 року є синій (блакитний, зелений) дерев'яний Кінь.

Новорічний стіл 2014 має бути гарно і приємно прикрашеним, бажано в білих, блакитних, синіх, зелених, сріблястих відтінках або у поєднанні 2-3 цих кольорів. Щоб створити відчуття домашнього затишку, новорічний стіл 2014 обов'язково застели лляною або полотняною скатертиною світлого тону. Для більшої святковості можна застелити стіл двома скатертинами - велику однотонну поклади під низ, а зверху накрій її меншою скатертиною з милим ненав'язливим квітковим малюнком або орнаментом.

На контрасті зі скатертиною гарний вигляд матиме посуд, наприклад, сині або зелені тарілки з малюнком на білій скатертині і навпаки.

Всім відомо, як зустрінеш Новий рік, так його і проведеш, а тому сервіровці столу необхідно приділити особливу увагу. Накриваючи новорічний стіл 2014 у рік Коня, постарайся без поспіху і зайвої суєти проявити максимум фантазії та творчості - адже символ року саме сприяє розкриттю твоїх талантів.

На новорічний стіл 2014 обов'язково поклади красиво оформлені накрохмалені серветки в тон скатертини, також із натуральної тканини.

Придумай для серветок оригінальні тримачі, наприклад, у вигляді кілець, зробити які ти можеш із кольорових стрічок, браслетів і прикрасити намистинами або іншою біжутерією.

У центрі новорічного столу 2014 розмісти вінок із ялинових гілок або букет квітів, адже Кінь любить траву, зелень і польові квіти. А якщо ти хочеш задобрити Коня, то приготуй вівсяну кашу або пророщений овес і постав у дерев'яній посудині в центрі столу. Для символу наступаючого 2014 року обов'язково постав посудинку зі свіжою зеленню, вівсяним печивом, морквою, яблуками і цукром - Кінь оцінить ці ласощі та обдарує господарів будинку своєю прихильністю протягом року.

Обов'язково постав на новорічний стіл 2014 свічки у красивих високих скляних ємностях, наповнених водою, з камінчиками на дні. Такі вогненні композиції створять затишок і теплу романтичну атмосферу за святковим столом.

Обов'язково постав на новорічний стіл 2014 свічки у красивих високих скляних ємностях, наповнених водою, з камінчиками на дні. Такі вогненні композиції створять затишок і теплу романтичну атмосферу за святковим столом.

Ялинові гілочки, новорічна мішура, серпантин, прикраси, кулі, намиста і невеликі підкови - також чудовий декор для прикраси новорічного столу 2014.

Щоб дотриматися східних традицій, можна в центрі столу розташувати склянку з водою і тарілку з сіном, а зверху покласти червону нитку, що символізує узду для священного Коня.

Символом дерева є підняті вгору прямокутники, тому добре підійде конструкція з, наприклад, коробок цукерок, складена у вигляді хатинки.

Порадуй Коня достатком і різноманітністю частувань.

Твоя оселя має бути просочена ароматом свіжого домашнього хліба, прямих трав і спецій - цей запах найбільш вдало поєднується зі святом і приходом року Коня.

Крім того, на столі має бути якомога більше страв зі спеціями та духмяними травами, овочевих салатів, картоплі, капусти, моркви, буряка, яблука, хліба, булочок, тістечок, печива та інших страв, приготованих із вівса та жита, а основні страви щедро прикрась зеленню. На десерт найкраще підійде яблучний пиріг: Ці продукти дуже любить Кінь.

Що стосується напоїв, то у рік Коня краще віддати перевагу фруктовим і овочевим сокам і мінеральній воді. З алкогольних напоїв оптимальним є шампанське, а більш міцні напої навряд чи припадуть йому до душі.





## «СалаМандри» МЕГУ кличуть в Карпати

Віізну школу-семінар у Карпатах організовує туристичний клуб «СалаМандри» Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука.

Семінар присвячений безпеці туристів у горах. У програмі: теоретичні заняття, практичні заняття з використанням туристичного спорядження, сходження на вершини Говерла та Петрос, відпочинок біля гуцульської вагри. Учасники семінару проживатимуть в дерев'яних туристичних будинках. Бюджет для студентів складає 400 грн.

*З усіма питаннями звертайтесь до керівника турклубу  
Олексія Токаря  
(моб. 096-646-83-18)  
або на сторінку «ВКонтакте»  
<http://vk.com/public36119248>.*

## МЕГУ подарував сільським дітям спортивне свято

У Білокриницькій ЗОШ I-III ступенів відбувся баскетбольний турнір, організований спільно з факультетом здоров'я, фізичної культури та спорту Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука. Його учасниками стали команди «Біла Криниця», БК «Здолбунів», «Великий Олексин» та «МЕГУ».

За словами директора школи Світлани Ткачук, баскетбольні змагання проводились у рамках профорієнтаційної роботи серед учнів 9-11 класів, яку проводить наш університет та зокрема факультет ЗФКС. Старшокласники не лише стали свідками баскетбольних баталій за призи ректора університету Анатолія Дем'янчука, а й повболівали за вихованців білокриницького відділення баскетболу Рівненської районної ДЮСШ. Декан факультету Лідія Завацька та завідувач кафедри фізичного виховання Микола Кукалець коротко розповіли про навчання на факультеті, студенти якого активно займаються спортом.

Спочатку господарі майданчика впевнено перемогли БК «Здолбунів» (50:35), а «МЕГУ» взяв верх над «Великим Олексином» (54:48). У перерві студентка факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту Ірина Погонєць виступила з танцювальним номером, а президент Центру традиційного карате-до «Бусі-до», доцент кафедри оздоровчих спортивно-педагогічних дисциплін Анатолій Гірак разом із своїми юними вихованцями влаштував яскраве шоу.

У фіналі команда «МЕГУ» в другій чверті вже перемагала «Білу Криницю» (25:18), але рідні стіни допомогли вихованцям районної ДЮСШ переломити хід гри і перемогти з рахунком 55:45.

Нагородою для переможців турніру став перехідний кубок, іменні грамоти та грошова винагорода. На третьому місці «Здолбунів», на четвертому — «Велика Омеляна».

## Студентам розповіли про християнські цінності



У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка Степана Дем'янчука відбулась зустріч студентів з доктором філософських наук, віце-президентом Християнської міжнародної асоціації «Духовне відродження» Михайлом Черенковим.

Відомий в Україні та Росії релігієзнавець, професор кафедри культурології Інституту філософської освіти та науки Національного педагогічного університету імені М. Драгоманова, нагадав слухачам про основні християнські цінності, зауважив на тому, як їх дотримуються в Україні. У світлі євроінтеграційних процесів, які тривають в нашій країні, Михайло Черенков на відкритій лекції розповідав про християнські цінності в європейській перспективі. Студенти та фахові викладачі дізнались про ставлення політиків та простих громадян до цінностей християнства. Свідченням високого інтересу слухачів стали численні запитання теологові, на які вони отримали вичерпні відповіді.



**Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука**

Наша адреса:  
м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янчука, 4  
т. 432953; e-mail [7poverx@ukr.net](mailto:7poverx@ukr.net)

**Відповідальний за випуск:** Василь Туз  
**Верстка:** Михайло Вишневський